1. В правильной четырехугольной пирамиде апофема равна 4 см, а боковое ребро- 5 см. Найдите:

а)сторону  основания пирамиды; б)высоту пирамиды; в) полную поверхность пирамиды; г) объем.

2. В правильной треугольной пирамиде боковая поверхность равна 27 дм2, а периметр основания - 18 дм. Найдите апофему; плоский угол при вершине пирамиды; объем пирамиды.

3. В правильной треугольной пирамиде боковое ребро равно d и наклонено к плоскости основания под углом α. Найдите:  а)высоту пирамиды; б) апофему пирамиды; в) боковую поверхность пирамиды.

4. В правильной треугольной пирамиде апофема равна L, а боковая грань наклонена к плоскости основания под углом β. Найдите:  а)высоту пирамиды; б) боковое ребро пирамиды; в) боковую поверхность пирамиды.

5.В правильной четырехугольной пирамиде боковая поверхность равна 
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см2, а плоский угол при вершине- 600. Найдите площадь диагонального сечения пирамиды.

6. Сторона основания правильной четырехугольной пирамиды равна 4 см, а апофема образует с плоскостью основания угол 600. Найдите: а) высоту пирамиды; б) боковую поверхность пирамиды.

7. Основание пирамиды - правильный треугольник. Две боковые грани пирамиды перпендикулярны плоскости основания, а третья - наклонена к ней под углом α. Высота пирамиды равна H. Найдите полную поверхность пирамиды.

8. Боковые ребра треугольной пирамиды взаимно перпендикулярны и равны. Боковая поверхность пирамиды равна S. Найдите площадь основания пирамиды.

9. Основание пирамиды - прямоугольный треугольник с катетами 6 и 8 см. все двугранные углы при основании пирамиды равны 600. Найдите полную поверхность пирамиды и объем.

10. Основание пирамиды - равнобедренный треугольник с боковой стороной 5 см и основанием 6 см. Все двугранные углы при основании пирамиды равны 600. Найдите полную поверхность пирамиды и объем..

11. Во сколько раз увеличится объем правильного тетраэдра, если все его ребра увеличить в три раза?

12. Основанием пирамиды служит прямоугольник, одна боковая грань перпендикулярна плоскости основания, а три другие боковые грани наклонены к плоскости основания под углом 60[image: image2.png]


. Высота пирамиды равна 9. Найдите объем пирамиды.

13. Объем правильной четырехугольной пирамиды SABCD равен 132. Точка E — середина ребра SB. Найдите объем треугольной пирамиды EABC. 

14. Ребра тетраэдра равны 38. Найдите площадь сечения, проходящего через середины четырех его ребер.

15. Найдите объем пирамиды, высота которой равна 3, а основание — прямоугольник со сторонами 5 и 3. 

16. Сторона основания правильной шестиугольной пирамиды равна 8, боковое ребро равно 16. Найдите объем пирамиды.

17. Сторона основания правильной шестиугольной пирамиды равна 8, а угол между боковой гранью и основанием равен 45[image: image3.png]


. Найдите объем пирамиды. 

18. Основанием пирамиды является р/б тр-к с углом 120 градусов. Боковые ребра образуют с ее высотой, равной 16 см, углы в 45 градусов. Найти площадь основания пирамиды.
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